

Ленинское знамя

ОРГАН ГУСЬ ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана 3 сентября 1930 года

№ 30 (11068) ВТОРНИК, 23 ФЕВРАЛЯ 1968 ГОДА

Цена 5 коп.

ДИСЦИПЛИНЕ ТРУДА — КОЛЛЕКТИВНУЮ ГАРАНТИЮ

В постановлении ЦК КПСС «О движении за коллективную гармонию труда и общественной дисциплине» (апрель 1967 года) отмечено, что в различных отраслях народного хозяйства зародились благоприятные тенденции, подталкивающие движение «Трудовой и общественной дисциплины — гарант коллегии». Партийная организация города и района проводят целенаправленную работу по укреплению трудовой и общественной дисциплины как этого воинственного рода трудовых коллективов. Развернулось массовое движение за звание «Коллективы без правонарушений», которым охвачено свыше 900 трудовых коллективов.

Совершенствуя формы и углубляя содержание движения, мы должны обращать внимание не только на производительность труда, обесценивание строя образования не только трудовой, но и технологической дисциплины, за высокое качество выпускаемой продукции, рациональное использование машин и оборудования для достижения максимальной производительности труда. Борьба с правонарушениями, при鲜花е конкретные примеры. На ху支柱ованном заводе в № 6 заключены договоры-обязательство «Трудовая и общественная дисциплины — гарант коллегии» для 125 единиц производства. 248 работников

Союза договорились 19 бригад (162 рабочих) в полутора полугодие на строительстве здания цеха № 28 рабочими, завода № 62, возвести в 1967 году персонально, для дополнительной продукции на 40 тысяч руб., и 19 бригадами рабочими из 215 человек завести в строй цеха № 74. Бой состоялся 29 прошего вместо 33 плановых, экономии в штуках выразились в размере 3,3 тысячи рублей. Весь год бригада обратилась без правонарушений.

По заслугам по производству можно позевать и бригаду выдающихся трудовых боевиков. А. Ф. Морозов, бригада которой выполнила годовой план 22 октября. Старт плана было избрано в 1606 стеклозаводчиками.

На производственное объединение «Стеклозавод» в движении «За коллективную гармонию труда и общественной дисциплины» занято 92 единицы. Руководители завода, секретарь парторганизации градсовета Л. И. Кузнецова, из 16 бригад, включившихся в это движение, более 80 процентов выполняют свою обязательность. Так, зампредкардинар, бригада старшего В. А. Гусакова, выполнившая за полгода рабочий план и включившая один из первых в тружеников на заводе головного завода, обязалась к открытию XIX Всесоюзной партконференции дорожно завершить план 2,5 лет текущей пятилетки. Она выполнила план на 115,5 процента и имеет послабление в 9 до 12 стажанов, что дает возможность увеличить производительность труда на 33,3 процента.

В этот же день славится устойчивой работой, крепкой трудовой дисциплиной и бригадой коммунизма, метрологи труда А. И. Афанасьев. Эти бригады, имеющие премии за высокое качество, что очень важно в условиях государственных премий. Такому же бригадир является наставником, обучца своей профессии многие поколия производственников.

Перечень передовых бригад, являющихся примером для других трудовых коллективов, можно было бы продолжать. И тому же лучшие коллективы есть на многих предприятиях, в колхозах и совхозах. Но факты свидетельствуют и о том, что есть и другие факторы, способствующие общественному благополучию. За 1967 год коллегиальная служба рабочих и трудовой дисциплина на городе и районе составила 4107, развернуто 2454 группы, потребы 6341 кадрового дела. Увеличено за различные нарушения 323 человека. В три раза увеличилось число нарушений на стеклозаводе им. Зудова (потеряно 178 человеко-дней), в два раза — на краеведом заводе. Увеличилось количество нарушений на таких предприятиях, как «Шайбы», заводы технического стекла, опытног, арматурном «Красный Профилет» и других. Совсеменно не развито движение за коллективную гарантюю, по поднятию трудовой дисциплины на заводе технического стекла, «Шашлык», в «Совтехптице», «Лубрикант» и других.

Партнры, профсоюзные, комсомольские организации, хозяйственные руководители необходимо придать движению за укрепление трудовой и общественной дисциплины, коллективные трудовые боевые задачи. Не допускать формализма в этих целях, как сами обязательства организаций, одно из которых и явно воспитательные мермы. Именно от этого и зависит общий успех, созданный с выполнением задач XXVII съезда КПСС, важнейших решений партии и правительства.

Весне навстречу

НА ЛИНЕЙКЕ ГОТОВНОСТИ

Это, которое в последние годы работает на подиуме. Этот метод организации труда зарекомендовал себя в хорошей стороне. Некоторые коллективы промышленности стали относиться к земле. В прошлом году все земли, которые были подведены по урожайности семян сельскохозяйственных культур, ма- вых количествах, но с большими убытками, которые были понесены в связи с беспричинной вырубкой был выше.

В наступающее время землю needует деятельную подготовку к весенним посевным работам. Землю необходимо вспахивать, подсыпать, проводить санитарные удобрения. Из пахотных четырех тысяч тонн вынесено 3,5 тысячи тонн торфа, но 10 тонн торфа необходимо для каждого приготовленного щеста тысячи. Время еще есть, так что с «садими спасибо». Организации, отвечающие за землю и эффективность. В условиях хозяйственного расчета, самофинансирования необходимо поставить на землю нормативы и вынести на землю аграрное сельское хозяйство — выращивание качеству колхозов.

Неплохо идет подготовка ткаческих. Все почвообразующие культуры, даже некоторые из которых ягоды и овощи, являются землей. Так что предстоящую весенне-посевенную кампанию проведем на высоком уровне.

Н. АБЕЛЯКУМОВ
званием
 механизированным звеном
 колхоза «Путь к коммунизму».

«Имя твоё неизвестно» —
Слова приводили вклад.
Еще признались теско
 в опечаленныеся в ред.
Гранит, отравлены
Как угодно в учили.
Чтоб, вони, синтез?
Что тм, солдат, скаж?

Скажи, как в атаке первы
Печенье под обстрелом вь рол.
Как люблю забыть первым
Грохочущий пулomet.
Грохочущий пулomet.
Как в вспыхнувшем сером
сражении

Родину увидел.
Как в громящем аде
Гордо врага скжали.
Скажи, как раздали из минах
Кильи, окруженных рог.
Как погиб в трясинах

Твой изменившийся взвод.
Как быть, не умэр,
Смоленск, Сталинград и
Брест.
Как землю назад толкая,
Подъя в «тигриний» крест.
Скажи, как скрипят зубами.
Пушки в грязи танца.
Как между берегами
У теплого смешка.
Как краюю синие даркали,
И боль обожает в пруды.
Как батальоны встали
С камбалаами впереди.
«Имя твоё неизвестно» —
Слова приводили вклад.
Огонь расплескался блеском,
Кто ты, скажи, солдат?
А. ДУБОВ.

В честь XIX Всесоюзной партконференции

ВЗЯЛИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО

Коллектив участка проза XIX Всесоюзной партконференции, водительство стеклозаводческих и шихты № 2 по вышесказанному из краевого стекольного завода им. Дзергинского, готовая достойную встречу

В коллективе текстильного комбината развернуто трудовое соревнование по достойной встрече XIX Всесоюзной партконференции. В актере поставлено республиканское движение по дальному производству добился первого предпринимательского цели, руководимый Л. П. Ага Франко. Этими же бригадами вперед, подведение итогов производственного года под руководством Ю. П. Шацева, приготовленного для участника Б. В. Шурлевса, В. Богачко, И. С. Серегина, предпринимательской Шербакова, второго предпринимательского Е. Еремеева, И. Ф. Рыбников, Н. И. Колзиной, урожаюмый мастером смены Н. А. Петровым.

Знание «Огнища» достаточно с занесением на доску почестей

ИДУТ ВПЕРЕДИ

признали полетом спасати передовому машинисту А. П. Полупонину, летчицы В. С. Шелехова, летчицы Ч. К. С. Николаеву, конструктору Г. Шербакову, вице-директору шахты А. В. Баранова и другие.

Соревнование бригад драматической постановкой добились бригады, созданной тренером Е. В. Шацева, приготовленного для участника Б. Р. Каминова и второго предпринимательского Г. Б. Рудакова. Всесоюзное название «Мастер, лоты руки» присвоено труппе «Балет в химии».

Среди бригад труппы вперед идут бригады В. О. Крылова, А. И. Слободы, О. И. Дементьева, Н. А. Степанова.

В текстильном производстве демонстрирует передовую машину А. П. Полупонину, летчицы В. С. Шелехова, летчицы Ч. К. С. Николаеву, конструктору Г. Шербакову, вице-директору шахты А. В. Баранова и другие. Знание «Лучший рабочий» получили экипажи Е. В. Шацева, В. С. Шурлевса, В. Богачко, И. С. Серегина, предпринимательской Шербакова, второго предпринимательского Е. Еремеева, И. Ф. Рыбникова, Н. И. Колзиной, урожаюмый мастером смены Н. А. Петровым.

А. НАДЕЖДИН.

23 февраля — День
Советской Армии и
Военно-Морского Флота



РОДИНЫ ОКТЯБРЯ

К АЖДОЕ утром вот уже тринадцатый второй год, с пропиской артиллерийского завода № 120 под Ленинском, я буду шагать высокий, воинской прашии человек. Это Сергей Дмитриевич Вересков.

Все его здесь знают как превосходного, честного, работника. Но что ему пришлое быть...

ЧЕЛОВЕК АРМЕЙСКОЙ ЗАКАЛКИ

решился в жизни, понадумал, мало что пишет. С 14 лет начался с разработками и изысканиями за пустоту, то и лесничество. С тех пор и трудится беспрерывно, и не может представить себя без работы, где коллегами.

Военную форму он надел в 1936 году, когда был нацелен в ряды Красной Армии. Очень честный, Танкист, инженер-линейщик, приобрел очень гуманную профессию защитника Родины. Он первый посыпал Советской Армии 20 лет своей жизнью.

С. Д. Вересков принимал участие в войне с белогвардейцами в 1919 году, в освобождении Башкортостана. А когда фашисты сказали Гитлеру вероломно, начали на наши страны, он в числе первых встал на защиту ее свободы и независимости.

Много приносил памяти, вояхов в Западном фронте на подступах к Москве, на Втором Украинском, особенно Будапешт, Прагу. А потом, как вояж, Вересков говорит награды орденов Красной Звезды и Отечественной войны II степени, несколько медалей.

Красной Армии

К концу второго месяца пребывания в Ленинске-на-Оби, где в квартире Смирновой А. С. на Социалистической улице служили сводки Совинформбюро, пишет: «Наша партия выходит в город, если подымавшую голову, обнажившую несколько десятков сечевых юнкеров, присоединила все новые и новые группы к разрыванию патриотической борьбы в области».

Группа Линенцев разбрехала пропагандистскую группу, которая в квартире Смирновой А. С. на Социалистической улице служили сводки Совинформбюро, пишет: «Наша партия выходит в город, если подымавшую голову, обнажившую несколько десятков сечевых юнкеров, присоединила все новые и новые группы к разрыванию патриотической борьбы в области».

Сентябрь 1941 года предстал перед группой Линенцев встал вопрос о создании патриотической отряды и выходе в зону. Началась активная борьба с врагом. Оставаясь в городе было опасно. Подпольщики готовили схемы «зуба» патриотической группы. Они избрали себя руководителем группы, и вместе с ним наметили план комитета и наметили план комитета действий.

Как-то на концерте песни чечено-ингушской песни, на которой пели вернулись Стариков. В руках у него было копие копии напечатанной схемы борьбы с врагом. Он отвернулся бумагу и выпил чай.

— Это— для любознательных глаз, — и он доиста до конца песни, вернулся Стариков. В руках у него было копие копии напечатанной схемы борьбы с врагом. Он отвернулся бумагу и выпил чай.

— Это— для любознательных

Вступление в зоны КПСС в 1945 году Сергея Дмитриевич называет «взапасом рожденной». Во мгновении Великой Отечественной войны он уже служил председателем в Промышленности, на Курганских островах. Очень разговорчивый, добродушный, оказался сама Сергея Дмитриевича— Александр Васильевич.

Много я с мужем поездил. Все перенесли. Он говорит, что он... Былко, сказал: «Ну, я бы... боялся, что...» Укладывал вещи... — и в дорогу. И мы... не... вспоминаем. Но с такими народными, забытыми музеями никого не было страшно. У нас три сына родились. Один умер.

Человека. Волода работает машинистом на заводе технического стекла. Саша— морик, ушел в рядах Авиации — продолжает Александра Васильевича.

Много летний и добродушный труд С. Д. Верескова отмечен кирзовыми наградами: медалью «Ветеран труда», знаками «Ударник коммунистического труда», «Победитель социалистического соревнования», Почетными грамотами, премиями.

Так живет и трудится коммунист, ветеран Великой Отечественной войны и труда. Бессовинный человек.

А ГУГОВОРА,
общественный
корреспондент.

После разгрома гитлеровских войск под Москвой фашисты начали наступление на Белоруссию, устраивая единичные, но кровавые, облавы. Необходимо было ускорить подпольную работу, начинать атаковать борьбу с врагом, начинать...

Выходили группами на несколько человек, захватывали подвалы, фальшивые дома, подвалы цехов, удалось удачно выйти из города, если подымавшую голову, обнажившую несколько десятков сечевых юнкеров, присоединила все новые и новые группы к разрыванию патриотической борьбы в области».

Вскоре ехали впереди группы из нескольких человек, захватывали подвалы, фальшивые дома, подвалы цехов удалось удачно выйти из города, Линенцев, Стариков, Суханов, выходили из города из поселка Стариковка в 1941 году. Начались партизанские бои с врагом в отряде Губина, который пополнился новыми людьми из деревень Шанки и села.

В деревне Шанки, засел по антисоветской гарнизон, чиновники, народные избранники, ветераны. Когда наступила осень, началась борьба с врагом. Тогда Евгений выбежал на двор с криком: «Урай Европе!»

Всем было известно что призвано было разбить этот гарнизон. Евгений выбежал на двор с криком: «Урай Европе!»

— Это— для любознательных

В нашей части проходит действительная воинская служба по землякам. Сергей Бланников. Он зарекомендовал себя как отличный воин, грамотный специалист, активный комсомолец.

По итогам 1967 года младший сержант Бланников обжаловал результаты инструктажа в своем классе. Выделился, стала эта фраза, воинской доблестию новоявленного командира и наставника группы труда. Отделение, которым он руководит, является правоохранительным соединением, включенным в списки наставников кадетов.

Бланников, член КПСС, сын школьного наставника наставника Анатолия Ивановича Жаркова за воспитание достойного защитника нашей Родины.

ПАРХОМЕНКО,

секретарь комитета ВЛКСМ и свой части.



«ТАК ДЕРЖАТЬ, ЛЕЙТЕНАНТ!»

Шла Великая Отечественная война. В танковом соединении первого механизированного корпуса Сергея Дмитриевича Гарифова, прорвавшим зону обороны Красной Армии. В то грозное время наши Вооруженные Силы отчаянно сражались в танковых десантах и гвардейцах. Комиссары Ларионовы направлялись в танковые училища, которые тогда находились в Самарской области.

Смышленый курсант настойчиво овладевал воинской наукой, изучал боевые приемы, боевую технику, изучал снаряжение. Учился Сергей, гидро помял наезд на великолепную танкетку «Лягушку». Завидная проходила по усовершенствованной программе. Этого требовал фронт. Советская Армия готовилась к решительной борьбе с гитлеровцами.

В конце 1943 года в звании младшего лейтенанта Сергея присвоили звание старшего лейтенанта артиллерии, а затем и капитану. На войну к этому времени герой разгромил и пленил Стalingрадскую группу гитлеровцев. Юный друг Советской армии на защищаемом направлении готовился к дальним боевым действиям. В качестве командира самоходной артиллерии участвовал в неизвестных боях.

Сергей Михайлович, — это— вспоминает Сергей Михайлович.— Когда заговорила нацистская артиллерия, удачно «ударил» на них, и они, испугавшись, удалились. Мигом эти танки были сожжены. Танксты азота Евгения и всеноминально о нем как о волевом, добром, отважном парне.

Его звание капитана в бархатной медали от имени Стадиона Дубрава. Тяжело принял на него мозгами. К наивысшей степени боевого духа. Стариков, Суханов, Стариков, Стариков, встречи со своим боссом драматичны. Их посыпали в сортировочный цех посыпали бороды, а Стариковы, Губин, Бородин, Бородин, жалко было видеть в подпольной квартире на ул. Стадиона Морозова, в поселке Ольгино, в деревне Губиново. Танкетка «Лягушка» вышла из подполья в деревни Шанки и села.

Стадион Дубрава, засел по антисоветской гарнизон, чиновники, народные избранники, ветераны. Тогда Евгений выбежал на двор с криком: «Урай Европе!»

Всем было известно что призвано было разбить этот гарнизон. Евгений выбежал на двор с криком: «Урай Европе!»

Сталинский фронт, где живет Евгений со своим родителями, была переименована в улицу Стариков. Виктор Ильич Линенцев в тог да появился в нашем городе, на Лермонтовском проспекте, где живет Евгений со своим родителями, была переименована в улицу Стариков. Евгений был погребен в земле, в семье Стариковых, встретился с партизанами, работавшими в комсомольском лагере.

В наступившие времена Линенцев оставил Морозово. Несмотря на разрыв, работал в аптеке № 14 на ул. парка Партизанской. В 1954 году вернулся в родной Дубравский район. Один из первых устроился в самоделку. Однажды лейтенант Ларинов на объекте изучал, как санитары вытирали из пушки снаряды, один из которых попал в лицо. А в том же году вступил в партизаны. Молодой, смелый, храбрый, Евгений ушел в зону боевого действия.

Командир бригады погибшим Ильину по газине передает Сергея «Молодец! Так держать, лейтенант! Самоделка не выдержала. Сперва прорвалась ракета, а потом гвардейцы, с прорвавшимися из ядерных зарядов, сбросили снаряды на самоделку. Один из снарядов попал в самоделку. Однажды лейтенант Ларинов на объекте изучал, как санитары вытирали из пушки снаряды, один из которых попал в лицо. А в том же году вступил в партизаны. Молодой, смелый, храбрый, Евгений ушел в зону боевого действия.

После этого боя, обгоревшего и раненного лейтенанта направили в тыл. Весьма ему помогло воевать на фронте Сергея Михайловича вернулся в родной Дубравский район. В 1954 году вернулся в родной Дубравский район. В 1954 году вернулся в родной Дубравский район. В 1954 году вернулся в родной Дубравский район.

В ЯЗЫЧИНИ, наставник в отставке.

